Megoldds: a Horgdszto legertekesebb() metodusdt kell meghivni, a kapott Horgdszhely getID() metodusa adja meg a Horgdszhely azonositdjat.

Horgaszto Horgaszhely

-név: string id- int - N
-meret: int - hetyek | -kap: int { kap=0} Osszegzés tétel

-helyek: array of Horgaszhely g | -horgasz: array of Horgasz

- 1. - double s:=0
+getNev(): siring +getlD(: int fori=1.. horgasz.size() do
+getMeret(): int . tartalmaz P> +getkap(:int | _L--- - s:=s+horgasz[i]. getOsszertsk()
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double maz=helyek[1].getﬂssz&rtek0&"
int maxind=1

fori=2 .. helyek.size() do

double z=helyek{i].getOsszenek()

if z = max then

max=z maxind=i

fi Hal
#név. string
#meéret: double
#sily: double

od
return helyek[maxind]

R +getNév(): string < “Zsakmany
POSXGUNE S22 +getErték(); double {virtual} *
+valid(): boolean {virtual}
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#minméret: double #minméret: double #minméret: double

Etiltott: boolean Etiltott: boolean Etiltott: boolean

#érték double #érték double #érték double
ety +valid(): boolean +valid(): boolean +valid(): boolean . - fc
| +getErték(): double | | +getErék(): double | | +getErék): double * | # | hormasz M
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' * DT Horgasz double s:=0
! | return sty * rték H - - - fori=1 .. zsakmany.size()
' wenumeration: +nev: string if zsakmany[ilvalid() then_
' Tipus é} +jegy: Tipus s =s+zsakmany[i] getErték)
! - " -zsakmany: array of Hal e fi
- | returm méret = minmerst és nem tiltott % Mapi 4 od

Berlet +getOsszertek(): double - ——

Ponty és Harcsa valid() fliggvénye ugyanez



